
 
 

 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN 

VAN DE GEMEENTERAAD 
 

ZITTING VAN 26 MAART 2019 
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Simon Lagrange, burgemeester 
Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, Frederic Hesters, 
Olivier Peirs, Linda Detailleur, schepenen 
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De Smet, Marc Devlieger, Natasja De Vos, Hendrik De Waele, 
Katrien De Waele, Henk Heyerick, Lieven Lippens, Marc 
Nachtergaele, Fauve Tack, Delphine Vandenbossche, Philippe Van 
Steenberghe, Steven Van Troys, Pieter Verhalle, Tania Verpraet, 
Stefanie Vroman, gemeenteraadsleden 
Sylvie Bohez, algemeen directeur 

Verontschuldigd:  
Afwezig:  
 
 
VASTSTELLEN KOSTPRIJS VOOR VERKRIJGEN VAN EXEMPLAAR VAN KIEZERSLIJST 
- FEDERALE, VLAAMSE EN EUROPESE VERKIEZINGEN 26 MEI 2019 
 
 
Bevoegdheid: 

 Artikel 41, tweede lid, 2° Decreet Lokaal Bestuur. 

Wetten en reglementen: 

 Artikel 16 van het Algemeen Kieswetboek. 
 Het koninklijk besluit van 16 juli 1992 betreffende het verkrijgen van informatie uit 

de bevolkingsregisters en uit het vreemdelingenregister. 

Feiten: 

 Een kiezerslijst kan enkel aangevraagd worden door: 
o Partijen of personen die zich ertoe verbinden een kandidatenlijst in te dienen: 

2 gratis exemplaren van de kiezerslijst. 
o Iedereen die als kandidaat voorkomt op een lijst kan tegen betaling een 

exemplaar van de kiezerslijst aanvragen. 
 De aanvraag moet schriftelijk gericht worden aan de burgemeester. 
 De kiezerslijsten worden enkel nog digitaal ter beschikking gesteld. 
 Voor de afgifte van de kiezerslijsten is de gemeenteraad bevoegd om een tarief vast 

te stellen. Enkel kiezerslijsten aangevraagd door een persoon die zich ertoe verbindt 
om een kandidatenlijst voor te dragen voor de verkiezingen van 26 mei 2019, 
moeten kosteloos afgeleverd worden. 

 Voor de aanvragen bestaat er geen uiterste datum vanaf wanneer of tot wanneer 
aanvragen kunnen ingediend worden. De kiezerslijsten kunnen dus in principe tot 
aan de verkiezingen opgevraagd worden. 

 De kiezerslijsten zijn pas verkrijgbaar vanaf 1 april 2019 en mogen enkel voor 
verkiezingsdoeleinden gebruikt worden. 

Motivatie: 

 De kiezerslijst wordt opgemaakt door de firma Cipal Schaubroeck. 
 De kiezerslijsten worden in digitale versie afgeleverd. 
 De kostprijs per kiezerslijst in digitale vorm wordt geraamd op 13 euro per 

kiezerslijst. Het tarief dat goedgekeurd werd voor de gemeente- en 
provincieraadsverkiezingen van 14 oktober 2018 wordt gehandhaafd. 



Bespreking: 

 Burgemeester Simon Lagrange licht het agendapunt ter zitting toe. 

 
Stemming: 
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 
Beslissing: 
 

Artikel 1: Het tarief voor het bekomen van een digitaal exemplaar van de kiezerslijst (onder 
de voorwaarden omschreven in het overwegend gedeelte) wordt vastgesteld op 13 euro. 
  
Artikel 2: Dit gemeenteraadsbesluit wordt bekend gemaakt overeenkomstig de artikelen 
286 e.v. van het Decreet Lokaal Bestuur. 
  
Artikel 3: In uitvoering van artikel 330 van het Decreet Lokaal Bestuur wordt binnen 10 
dagen na het besluit een afschrift van dit besluit bekend gemaakt op de gemeentelijke 
website. 

 
 

Voor eensluidend uittreksel: 
 
 

 
 
 
 
Sylvie Bohez Francky De Coster 
algemeen directeur voorzitter 


